

訂正情報

『今さら聞けない！世界史のキホンが2時間で全部頭に入る』に以下のような誤植がございました。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを、謹んでお詫び申し上げます。

2021年10月21日

正しくは以下のようになります。

◆P.25 14行目

【誤】ハンブラビ法典

【正】ハンムラビ法典

◆P.63 29行目

【誤】大一

【正】大秦王安敦